



## **Жительница города Сасово признана виновной в даче заведомо ложных показаний в суде**

Собранные Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области и представленные государственным обвинителем в ходе судебного заседания доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней местной жительнице. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложное показание).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2017 года жительница города Сасово в ходе судебного заседания по уголовному делу по обвинению двух ее знакомых в совершении кражи, будучи предупрежденной об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ за дачу заведомо ложных показаний, умышленно дала суду ложные показания в качестве свидетеля. Женщина указала в суде, что ей якобы неизвестно о том, что подсудимые договаривались о совершении кражи.

Уголовное дело, учитывая согласие подсудимой с предъявленным обвинением в полном объеме, рассмотрено в порядке особого уголовного судопроизводства. Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1164204>